
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

6年上第 1回 解説      テキストは四谷大塚でお買い求めください。  中学受験のヘクトパスカル      その 1 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

17匹 

赤 

青 

5 匹 
青を２本つくって２でわります。 

青の数は， 

 (17-5)÷2=6(匹) 

２ 

6匹 

A 

B 

6枚 

4枚 
C 

40 枚 

Aを３本つくって３でわります。 

+6・・・B  -4・・・C だから 

(40+6-4)÷3=14(枚)・・・A 

 14-6=8(枚)・・・B 

14+4=18(枚)・・・C A:14 枚，B:8 枚，C:18枚 

B の個数をきいているので 20個全部 Aを買った

とします。 

20x70=1400(円)・・・このときの代金 

実際は 1850円 

B の個数は， 

 (1850-1400)÷(120-70)=9(個) 

 9個  

面積図の解法 


